

凝聚你我力量 筑牢防疫“盾墙”



巴中市通江县 开展学生人群新冠疫苗接种 筑牢全人群免疫屏障

为尽早建立学生人群免疫屏障,连日来,四川省巴中市通江县按照统一部署,有序推进辖区3—11岁儿童有序接种新冠疫苗,通过进校园入园等灵活方式,在儿童人群中筑牢疫情防控屏障,持续巩固疫情防控成果,保障学生身心健康和生命安全。
通讯员 程晓 摄

四川广汉市 青年志愿者迅速响应 齐心抗疫

□何雨遥 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



青年志愿者协助车站人员进行疫情防控

当前疫情形势复杂,为全力配合做好疫情防控各项工作,弘扬志愿服务精神,动员更多的志愿者投身全市疫情防控工作,11月5日晚,四川广汉团市委发布紧急招募公告,招募防疫志愿者百余名。目前,广汉团市委已根据疫情防控工作需要,安排志愿者在三星堆博物馆、高铁北站、百伦百货等核酸检测点,协助有关部门和单位开展体温检测、人员登记、防疫知识宣传、秩序维护、咨询引导、文明行为倡导、疫情信息收集、联防联控巡查等工作。党有号召,团有行动。疫情当前,广汉青年志愿者们用他们的担当与坚守,让我们看到了有情怀、有热血、有爱心的青年力量,希望志愿者们在做好防护的前提下,发挥志愿者精神,展现青年人的责任担当和青春风采。下一步,广汉团市委将根据全市工作安排,及时有效地组织青年志愿者参与疫情防控工作。

成都市金堂县综合行政执法局 强化党建引领 坚决打赢疫情防控攻坚战

成都市金堂县综合行政执法局坚持全面落实新时代党的建设总体要求,以基层党组织建设和党员队伍建设为抓手,将党建工作与疫情防控紧密结合,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,严格落实疫情防控措施,全力以赴打好疫情防控攻坚战。

下沉小区 当好小区“守门人”

依托支部共建模式,组织各支部发动党员、入党积极分子下沉一线,与金阳水景、金阳丽景、水城印象等5个小区党支部对接联系,积极开展疫情防控排查、疫苗接种宣传、督促进入小区人员“亮码测温戴口罩”、外来人员严格“四问四登记”等工作,严格落实《疫情防控社区明白卡》相关规定,化身“引导员”“小喇叭”,及时疏导人群,筑牢疫情防控屏障,用实际行动践行共产党员的初心和使命。

全面消杀 做好城市“消毒工”

为切断生活垃圾病毒传播途径,赵镇服务中心党支部持续做好废弃口罩、居家隔离留观人员、冷链集中分选仓特殊生活垃圾收运处置,11月6日,收运废弃口罩18公斤,居家隔离留观人员生活垃圾、冷链集中分选仓废弃包装等20公斤;严格按照疫情防控期间环卫作业操作规程,对赵镇垃圾转运站、县城38座公厕、112台生活垃圾收运车辆、1050个果屑箱进行全面消毒消杀,不留“病毒死角”。

物资到位 干好一线“后勤员”

金堂县综合行政执法局对县城区环卫作业公司防疫物资储备情况进行检查,签订环卫工人防疫责任书,严格落实环卫工人上岗测温、全程防护制度,一线作业人员工作时必须佩戴口罩、手套等个人防护用品,切实做好个人防护工作,确保一线工作人员作业安全。截至目前,已发放口罩5075个、手套1680双、防护服75套、消毒水200份。

刘薇 文/图



广汉市汉州街道 以“三个迅速” 构筑疫情防控战线

□李治宇 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

为应对全国及成都市突如其来的疫情暴发,11月5日晚,四川省广汉市汉州街道组织召开疫情防控专题调度会,会议首先传达了市疫情防控调度会精神,并对街道疫情防控工作做出具体部署。会后,汉州街道迅速行动,构筑疫情防控战线。迅速启动应急预案,汉州街道全体机关干部取消休假立即进入“战时”状态,立即启动4个核酸检测采样点的筹备采样工作。机关干部迅速下沉,13个村(社区)迅速响应,立即分赴各点位开展人员通知、现场疏导、身份核验等工作,构筑一条由机关干部、村(社区)工作人员、网络

员、志愿者组成的疫情防控战线。迅速加强防控宣传,通过微信群、朋友圈、为村、广汉融媒等多种载体,广泛转发各核酸采样点位置、时间,更新疫情状态、发布防控政策等信息,营造浓厚的宣传舆论氛围。广汉市与成都市经济联系紧密,人员交往频繁,汉州街道更是处于中间交汇点,疫情防控容不得丝毫懈怠。据悉,截至11月7日,汉州街道共摸排重点地区返乡人员2307人,目前正在集中隔离73人,正在居家隔离250人,居家健康监测148人。自11月5日晚进入“战时”状态以来,共核酸检测8331人次。



阿坝州理县 党旗在防疫一线高高飘扬



疫情就是命令,防疫就是责任。连日来,面对严峻复杂的疫情防控形势,阿坝州理县各级党组织充分发挥组织优势,通过成立防控卡点临时党支部、组建党员先锋队、设置党员先锋岗等方式,切实把党的组织优势转化为抗击疫情的制胜优势,用实际行动践行初心使命,用责任担当构筑防控安全屏障,全力守护群众生命安全和身体健康,让党旗在“疫”一线高高飘扬。目前,全县组建临时党支部13个,“吉祥先锋”志愿队96支,1300余名党员奋战在疫情防控一线。

党员就是旗帜,党徽就是“防疫墙”。一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。“吉祥先锋”党员志愿者身着“红马甲”在村(社区)、院落出入口显著位置对所有进出车辆、人员进行体温检测、询问排查、出入登记等全过程管控,严把“入口关”,切断“传染源”。同时,党员志愿者广泛宣传疫情防控最新政策,加强群众自我防护。支部建在卡点,党员冲在“疫线”。把党的堡垒建在防控一线,疫情防控在

□本报记者 李祥

近期,成都多个区县出现新冠肺炎确诊病例,疫情形势牵动着大家的心。崇州市各新时代文明实践所(站)充分发挥职能作用,引导广大干部群众积极参加志愿服务,帮助社区居民解决实际困难,为疫情防控贡献自己的力量。文明实践志愿者们深入各个核酸检测点,积极开展防疫工作。志愿者们和医护人员协同作战、紧密配合,第一时间完成现场检测、场地布置搭建、规划排队通道、设置遮阳篷、拉起警戒线、规范设置等候区、登记区及采样区等工作,确保核酸检测有序安全进行,筑好社区防疫第一道“堡垒”。此外,文明实践志愿者们还到商超餐饮、宾馆酒店等社会服务性场所呼吁从业人员做好个人防护,进行核酸检测,切实保障广大群众健康安全。外防疫情,内保物资。志愿者们不怕辛苦,寒冷的冬天里也坚守在公路上,为入返崇州的来往车辆人员进行体温检测并查看健康码,志愿者们还现场指挥交通,保障入返崇州人员的健康安全,同时也让物资运送的道路更加畅通。

宣传科学防疫,并用实际行动保障居民生命健康。当疫情警报响起的同时,志愿者们立即行动起来,对社区周边进行消杀,不放过每一个角落。志愿者们还深入群众,宣传疫情防控和核酸检测相关知识,倡导科学防疫、保持健康的生活卫生习惯,缓解群众的恐慌情绪。你也许并不知道他们的名字,但在抗击疫情的战场上,你一定见过这样一抹红色的身影,他们不惧危险,逆向而行,穿梭在社区与街头,做着微小而伟大的事,奋力充当群众身边默默无闻的“守护者”,就是这一抹“志愿红”,守护着崇州的美好和安宁。没有不可逾越的难关,没有不可战胜的疫情,我们完全有信心、有能力打赢这场疫情防控阻击战。

通讯员 张竞曦 文/图

最美「志愿红」闪耀在「疫」线